

PRESSEINFORMATION

009 – 24. April 2013 Finalist 2013 SAP Pinnacle Awards Seite 1 von 3

proaxia ist einer der Finalisten der 2013 SAP Pinnacle Awards in der Kategorie "Packaged Mobile Application Innovator of the Year"

Die in der Schweiz ansässige proaxia consulting group ag ist einer der Finalisten der 2013 SAP Pinnacle Awards in der Kategorie "Packaged Mobile Application Innovator of the Year".

Spreitenbach, 24. April 2013 – Die SAP Pinnacle Awards werden jährlich an führende SAP-Partner vergeben, die in der Entwicklung und im Wachstum ihrer Partnerschaft



mit SAP herausragen und so den Erfolg der Kunden vorantreiben. Die Finalisten und Gewinner der 19 verschiedenen Kategorien wurden anhand von Empfehlungen, Kunden-Feedback und Performance Indikatoren wie Co-Innovation, Markt-Erweiterung, Bereitstellung Services Nachhaltigkeit von und ausgewählt.

"Seit Firmengründung war das Thema Mobility immer fester Bestandteil unserer Geschäftsaktivitäten. So haben wir unseren E4C Connector zur Synchronisation von

Daten aus der SAP ERP-Anwendung via Cloud entwickelt, der sich zum Beispiel bei den Kunden WOLFFKRAN und Kardex Remstar im Einsatz befindet. Mit unserer iPad-App Mobile Service Advisor haben wir im Jahr 2012 dann den Grundstein für eine neue Generation von mobilen Business-Apps gelegt, die dem Kunden nachweislich mehr Umsatz bringen. Wir nennen diese Lösungen "ValueApps" und arbeiten derzeit an weiteren Applikationen für unterschiedliche Branchen", wie Dr. Peter Lindtner, CEO der proaxia consulting group ag, erklärt.

Unter "ValueApps" versteht proaxia mobile Geschäftslösungen, die den Dialog zwischen Kunden und Vertriebs- oder Servicemitarbeitern optimieren und die Ergebnisse anschließend schnittstellenfrei an das Backend-System überreichen. Die durchgängige Unterstützung von Vertriebs- und Serviceprozessen, kombiniert mit



PRESSEINFORMATION

009 – 24. April 2013 Finalist 2013 SAP Pinnacle Awards Seite 2 von 3

vertriebsunterstützenden Maßnahmen, führt so nachweislich zu einer Steigerung von Geschäft und Umsatz, ohne das zugrunde liegende Geschäftsmodell zu ändern.

"Als Finalist der 2013 SAP Pinnacle Awards in der Kategorie "Packaged Mobile Application Innovator of the Year" fühlen wir uns sehr geehrt und in unserem Engagement bestätigt. Wir freuen uns auf eine weiterhin erfolgreiche Zusammenarbeit mit unserem Geschäftspartner SAP", wie Lindtner abschließend kommentiert.

Die SAP Pinnacle Awards berücksichtigen führende SAP-Partner, die in ihrer Partnerschaft mit SAP herausragen. Sie unterstreichen SAP's Bekenntnis zu ihrer Ecosystem-Strategie, die Kunden einen unvergleichlichen Mehrwert liefert und es SAP ermöglicht, ihre Geschäftsziele zu erreichen.



PRESSEINFORMATION

009 – 24. April 2013 Finalist 2013 SAP Pinnacle Awards Seite 3 von 3

Über proaxia consulting group ag

Die proaxia consulting group ag ist eine international agierende Unternehmensberatung mit Hauptsitz in der Schweiz und Niederlassungen in weiteren Ländern Europas und Asiens. Das Unternehmen ist SAP Services-Partner und entwickelt innovative Geschäftslösungen zur Optimierung von Sales & Service Prozessen.

Hierzu gehören mobile Lösungen, die voll in die Geschäftsabläufe integriert sind und den Außendienst sowie das Management optimal unterstützen. Im Mittelpunkt aller Kundenprojekte stehen Mehrwert, Agilität und Prozessoptimierung. Dabei setzt proaxia consulting auf bewährte Technologien in Kombination mit innovativen Neuerungen wie dem Cloud Computing.

Mit über 150 Consultants im deutschsprachigen Raum, Polen und Russland sowie China und Japan garantiert das Unternehmen die Realisierung und Betreuung von erstklassigen Lösungen und Servicekonzepten auf durchgehend hohem Niveau.

Weitere Informationen und Referenzen unter www.proaxia-consulting.ch

Pressekontakt:
TWO POINT SEVEN

Agentur für Kommunikation & Marketing Barbara Czech An der Richt 4A

D-91161 Hilpoltstein
Phone +49 (0) 9174 - 999 64 30

Fax +49 (0) 9174 - 999 64 31

E-Mail: Barbara.Czech@2point7.de

Unternehmenskontakt:

proaxia consulting group ag

Executive Assistant
Nicole Hoppe
Industriestrasse 176
CH-8957 Spreitenbach
Phone +41 (0)56 418 20 80

Phone +41 (0)56 418 20 80 Fax +41 (0)56 418 20 81

E-Mail: Nicole.Hoppe@proaxia-consulting.ch

Alle im Text befindlichen Markennamen sind eingetragene Warenzeichen der jeweiligen Hersteller. Irrtümer und Änderungen vorbehalten.